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Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 25 augustus 2020 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadszaal gemeente Staphorst 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer G.J. Kok 

griffier  :  mevrouw S.M.H. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , R. Slager, J. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve,, A. Schra, en mevrouw K. Lier  (CU) 

de heren J. Spiker, H. Courtz, de dames H. Brinkman en G. Compagner (CDA) 

de heer. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : de heer Stegeman (Gemeentebelangen) 

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  

   

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom. 

De heer Stegeman is met kennisgeving afwezig.  

 

2. Vaststellen agenda  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich twee insprekers gemeld. De heer Russcher spreekt in bij agendapunt 7, de heer  

Lassche namens de Stichting Vrienden van de Oldematen bij agendapunt 9. 

 

4. Vaststellen besluitenlijsten, lijst toezeggingen en aanvaarde moties 

a. de besluitenlijsten van 23 en 30 juni 2020 worden ongewijzigd vastgesteld. 

b. de lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 23 juni 2020 wordt ongewijzigd 

vastgesteld. 

  

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

a. Ingekomen stukken 

De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

b. Collegeberichten 

 

De heer J. Slager stelt een vraag over collegebericht 366: coronavirus. 

 

Wethouder Mussche geeft antwoord op de vraag. 

 

De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld 
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c. Bestuurlijke planning 

De voorzitter zegt toe dat de bestuurlijke planning voor de volgende raadsvergadering 

beschikbaar zal zijn. 

 

d. Vragen en mededelingen 

Mevrouw Lubberink stelt een vraag over het nieuwe bedrijf pro werk talent dat zich inzet 

voor mensen met afstand tot de arbeidsmarkt en vraagt of dit bedrijf gelijke kansen geeft 

aan iedereen die werkzoekend is. 

 

Wethouder Mussche geeft aan hij geen invloed heeft op de werkwijze van de bedrijven die 

zich hiermee bezig houden. De heer Spiker heeft vragen over de opvolging van de beheerder 

van de sporthalkantine. 

 

Wethouder Mussche geeft aan dat deze door diverse omstandigheden nog niet is ingevuld. 

 

Wethouder Mussche deelt mede dat het college heeft besloten een verkennend onderzoek 

te laten doen naar de toekomstige positie van Staphorst binnen Reestmond. De raad zal in 

november een voorstel hierover ontvangen. 

 

De heer Kin stelt een vraag over de verkoop van hotel Waanders en de bouw van 96 

appartementen op dit complex. 

 

Wethouder Mulder geeft aan dat de aanvraag is ingediend. Zodra alle procedures zijn 

doorlopen, de raad wordt geïnformeerd. 

 

Besluitvormend bespreekstuk 

 

6. Vaststellen jaarrekening 2019 inclusief accountantsverklaring en accountantsverslag 

De raad besluit met algemene stemmen 

1. de jaarstukken 2019 van de gemeente Staphorst vast te stellen, inclusief accountantsverslag   

en accountantsverklaring 

2. het nadelig saldo van de jaarrekening 2019 ad € 879.000 op de volgende manier te verdelen: 

              -€ 1.105.100 ten laste van de algemene reserve 

              -€ 226.100 toe te voegen aan de reserve duurzaamheid 

 

Opiniërend: 

 

7. Bestemmingsplan Ebbinge Wubbenlaan 12-14 

 

De heer Russcher spreekt in namens meerdere omwonenden. 

 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 8 september 

2020. 

 

Wethouder Mulder zegt toe gegevens van de parkeerdruk in de omgeving van het te bouwen 

appartementencomplex aan de Ebbinge Wubbenlaan te verstrekken voor de eerstvolgende 
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raadsvergadering (8 september 2020) 

 

Tevens zegt wethouder Mulder toe gegevens van de parkeerdruk in de omgeving van het te 

bouwen appartementencomplex aan de Ebbinge Wubbenlaan te verstrekken voor de 

eerstvolgende raadsvergadering (8 september 2020) 

 

Toezeggingen 

- Onderbouwing exploitatie bouw van een drielagen appartementencomplex 

- parkeerdruk omgeving nieuw te bouwen appartementencomplex Ebbinge Wubbenlaan 12-  

            14 

 

8. Rapportage resultaten onderzoek drugsgebruik jongvolwassen 

Na beraadslaging in twee termijnen geeft de voorzitter aan dat hiermee het onderwerp is 

afgedaan. 

Wethouder Mussche zegt toe in een memo aan de raad terug te komen een verbod en de de 

handhaving van lachgas.  

 

Toezeggingen 

Memo mbt verbod en handhaving lachgas 

 

9. Fietspadenplan 

De heer Lassche spreekt in namens de Stichting Vrienden van de Oldematen 

 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 8 september 

2020. 

 

Wethouder Mussche zegt toe terug te komen op het gebruik van het fietspad 

Zwolle/Staphorst/Meppel 

Wethouder Mussche zegt toe hoe het staat met overname van de fietspaden door 

staatsbosbeheer (Mr. JB Kanlaan en Burg. van Wijngaardstraat).  

 

Toezeggingen 

- Gebruik fietspad Zwolle/Staphorst/Meppel 

-      Overname fietspad staatsbosbeheer 

 

10. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 23.00 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 8 september 

2020 

 

Voorzitter,       Griffier, 

 


